
Мой Двор

Барное
меню



Вино
Франция

МОРО РУЖ (сухое)

Moreau Rouge J.Moreau &Fils
2500 ₽ 0.75 л

Малиново-красный цвет. Вино с нотами красных фруктов, допол-
ненные ароматом кофе и специй (перец и мускатный орех). 
Тонкий фруктовый вкус (чернослив), лёгкий пряный оттенок. 
Хорошо сочетается с блюдами из красного мяса, а также мясны-
ми пастами.

ГРАН ПАЛЕ (сухое)

Grand Palais
2500 ₽ 0.75 л

Вино с насыщенным гранатовым цветом. Аромат ярко выражен-
ный с фруктово-ягодными нотами, малины, вишни. Вино с хорошей 
структурой, округлое,с тонами спелых красных фруктов, и какао 
и лакрицы в финале. Подаётся с различными блюдами из говяди-
ны, свинины или утки, мягкими сырами.

Вино

ГРАН ПАЛЕ СОВИНЬОН (сухое)

Франция

Белое Красное

Grand Palais Sauvignon
2500 ₽ 0.75 л

Бледно-соломенный цвет вина с яркими цитрусовыми нотами 
(цедра лимона, грейпфрут) и тропическими фруктами (маракуйя).
Вкус свежий, с хорошей кислотностью, наполненный цитрусовыми 
нотами. Отлично с морепродуктами, овощными салатами, рыбой
и мясом птицы, паназиатской кухней.

ШАТО РОК ДЕ КАЗАД (сухое)

Bordeaux / Chateau Roc De Cazade
3400 ₽ 0.75 л

Интенсивный и свежий аромат, с нотами листа черной смороди-
ны, крыжовника, банана и лимона. Отлично с овощными салатами, 
рыбой и мясом птицы, а так же с нежной свининой под кремовым 
соусом.

КОТ ДЮ РОН (сухое)

Cotes du Rhone Bouchard Aine&Fils
3400 ₽ 0.75 л

Вино обладает бледно-золотистым цветом. Яркий цветочный 
аромат, с лёгкими нотками белых фруктов. Округлое вино, 
с приятной кислотностью и продолжительным послевкусием. 
Идеально сочетается с блюдами из морепродуктов, речной рыбы 
и белого мяса.

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР (сухое)

Gewürztraminer
3000 ₽ 0.75 л

Вино обладает утончённым ароматным букетом, в котором доми-
нируют тона цветов, пряностей и экзотических фруктов. Отлично 
структурированное и слегка сладковатое на вкус с тонами экзоти-
ческих фруктов, манго и папайи, оно дополняется длительным, 
слегка пряным фруктовым послевкусием с преобладанием восхи-
тительных нот засахаренных фруктов. Рекомендуется подавать  
в качестве аперитива или сопровождения к фуа-гра, блюдам эльза-
ской кухни, копчёному мясу, выдержанным сырам и десертам.



Вино

ГАВИ (сухое)

Piemonte / Gavi. 
3400 ₽ 0.75 л

Вино

Вино сорта винограда: Кортеза (из региона Гави). Вино бледного 
соломенного цвета с зеленоватым оттенком, обладает ароматом 
фруктов и белых цветов. Вкус сухой и сбалансированный, с лёгки-
ми нотами миндаля. Идеально подходит к рыбе и белому мясу.

ПИНО ГРИДЖИО (сухое)

Pinot Grigio
3400 ₽ 0.75 л

Белое сухое вино, обладает светло-соломенным цветом, ароматом 
с нотками грушевых леденцов, освежающим легким вкусом 
и приятным послевкусием. Подходит в качестве аперитива, соче-
тается с рыбными блюдами, овощными салатами и различными 
закусками.

ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА (сухое)

Valpolicella Classico
3000 ₽ 0.75 л

КЬЯНТИ КЛАССИКО (сухое)

Castellare di Castellina
4500 ₽ 0.75 л

Вино яркого рубинового цвета. Обладает мягким винным букетом 
с характерными нотками  малины и ивняка. Сухое с деликатным 
мягким, но хорошо структурированным фруктовым  вкусом, вино 
гармонично сбалансировано. Рекомендуется к острым супам, 
пасте с  мясным соусом и сырам средней выдержки.   

Вино обладает элегантным ароматом спелой, малины и вишни, 
богатым вкусом и продолжительным послевкусием, рубиновым 
цветом. Прекрасно сочетается с мясными блюдами, пиццей, 
пастами и сырами.

АНЬЯДАС ДЕ ОРО АЙРЕН (полусладкое)

Красное

Красное

Anadas de oro airen
1900 ₽ 0.75 л

Вино с ярким рубиновым цветом. С интенсивным ароматом 
зрелых фруктов, инжира, фиников, пряные и джемовые нотки. 
Округлое вино с мягкими танинами, приятной сладостью и фрук-
товым послевкусием. Хорошо сочетается с мясными блюдами, 
колбасами, молодыми сырами.

Комо Уна Мото Темпранильо (сухое)

Como Una Moto Tempranillo 
2400 ₽ 0.75 л

Красное сухое вино, обладает рубиновым цветом, ароматом клуб-
ничного варенья, шелковистым вкусом. Подаётся к мясным 
блюдам, закускам, сырам.

САРМИЕНТОС ШАРДОНЕ (сухое)

Sarmientos Chardonnay
2000 ₽ 0.75 л

Белое сухое вино золотисто-желтого цвета, с богатым ароматом 
тропических фруктов, зеленого яблока и апельсиновой корки, освежаю-
щим фруктовым вкусом с приятной кислинкой. Прекрасно сочета-
ется с блюдами из рыбы, белого мяса и различными закусками.  

САРМИЕНТОС МЕРЛО (сухое)

Sarmientos Merlot
2000 ₽ 0.75 л

Вино темно-красного цвета с фиолетовыми тонами. В свежем 
и фруктовом аромате присутствуют нотки черники и черной 
смородины. . Произведено из винограда сортов Каберне Совиньон 
и Мерло, выращенных в регионе Сентрал Велли, Чили. Рекоменду-
ется и подавать к сырам и пряным блюдам из красного мяса.

Италия

Белое

Красное

Испания

Белое

Чили

Белое



Шампанское и Игристое
АСТИ МОНДОРО 4000 ₽ 0.75 л

(белое, полуcладкое)

МАРТИНИ АСТИ 3500 ₽ 0.75 л

(белое, полуcладкое)

МАРТИНИ ПРОСЕККО 3500 ₽ 0.75 л

(белое, брют)

ЛАМБРУСКО ФИОРИНО Д`ОРО 2500 ₽ 0.75 л

(белое, полуcладкое)

БУРЖУА ЗОЛОТОЕ 1500 ₽ 0.75 л

(белое, полусухое)

Вино

ЦИНАНДАЛИ (сухое)

Красное

1900 ₽ 0.75 л

Изготовлено из сорта винограда Ркацетели и Миване, произрас-
тающего в районе Цинандали, в Кахетинском регионе. Готовое 
вино имеет светло-соломенный цвет. Харектеризуется прекрас-
ным плодовым букетом, мягким тонким вкусом и неповторимым 
ароматом. Рекомендуется с белым мясом и рыбой.

МУКУЗАНИ (сухое) 2400 ₽ 0.75 л

Изготовлено из сорта винограда Саперави, возделываемого 
в микро зоне Мукузани и Телиани в Кахетинском регионе. Вино 
имеет темно-рубиновый цвет, ярко выраженный сложный букет, 
обладает сложной экстрактивностью и гармоничным вкусом. 
Рекомендуется к красному мясу, ветчине и дичи.

САПЕРАВИ (сухое) 1900 ₽ 0.75 л

Изготовлено из сорта винограда Саперави, возделываемого 
в Кахетинском регионе. Вино экстрактивное с сортовым арома-
том, на вкус гармоничное с приятной терпкостью. Рекомендуется 
к мясу, твёрдым сырам и птице.

КИНДЗМАРАУЛИ (полусладкое) 2400 ₽ 0.75 л

Изготовлено из сорта винограда Саперави, произрастающего 
в Кварельском районе региона Кахети. Вино темно-красного 
цвета, с сильным плодовым ароматом, бархатистое с пряной 
сладостью. Примите как аперитив со сладостью.

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА (полусладкое) 1900 ₽ 0.75 л

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА (полусладкое) 1900 ₽ 0.75 л

Вино
по бокалам

БУРЖУА ЗОЛОТОЕ 350 ₽ 150 мл

(белое, полусухое)

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА 400 ₽ 150 мл

(белое, полуcладкое)

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА 400 ₽ 150 мл

(красное, полуcладкое)

Грузия
Белое



Вермуты и настойки

ЕГЕРМЕЙСТЕР/Jagermeister 400 ₽ 50 мл

АПЕРОЛЬ/Aperol 300 ₽ 50 мл

МАРТИНИ/Martini

(Бьянко, Фиеро, Экстра Драй/Bianco, Fiero, Extra Dry)

400 ₽ 100 мл

ОЛЬМЕКА СЕРЕБРО/Olmeca Blanco 400 ₽ 50 мл

ОЛЬМЕКА ЗОЛОТО/Olmeca Gold 450 ₽ 50 мл

Текила
ХОСЕ КУЭРВО ЭСПЕСИАЛЬ СИЛЬВЕР/
Jose Cuervo Espesial Silver

300 ₽ 50 мл

ХОСЕ КУЭРВО 
ЭСПЕСИАЛЬ РЕПОСАДО/
Jose Cuervo Especial Reposado

350 ₽ 50 мл

Водка
ЦАРСКАЯ 170 ₽ 50 мл

БЕЛУГА 300 ₽ 50 мл

ХАСКИ 150 ₽ 50 мл

БЕЛОЕ ЗОЛОТО СЕРЕБРЯННАЯ 150 ₽ 50 мл

150 ₽ 50 млБЕЛАЯ БЕРЕЗКА

ФИНЛЯНДИЯ 300 ₽ 50 мл

ХЕННЕССИ ВСОП/Hennessy V.S.O.P. 750 ₽ 50 мл

ХЕННЕССИ ВС/Hennessy V.S. 650 ₽ 50 мл

АЙК 5 лет (Армения) 350 ₽ 50 мл

МАРТЕЛЬ ВСОП/Martell  V.S.O.P. 650 ₽ 50 мл

МАРТЕЛЬ ВС/Martell  V.S. 500 ₽ 50 мл

ДУГЛАДЗЕ 5 лет (Грузия) 350 ₽ 50 мл

Коньяк

Ром
Оакхарт Ориджинал/Oakheart Original 300 ₽ 50 мл

Агуанилэ Сильвер/Aguanile  Silver 300 ₽ 50 мл

Агуанилэ Этикета 
Бланка 3*/Aguanile Etiqueta Blanca 3* 300 ₽ 50 мл

Джин
ГОРДОНС/Gordon’s 400 ₽ 50 мл

БОМБЕЙ САПФИР/Bombay Sapphire 450 ₽ 50 мл



Ирландский

Американский

БУШМИЛС/Bushmills Original. 350 ₽ 50 мл

ДЖЕК ДЭНИЕЛС/Jack Daniel’s   400 ₽ 50 мл

ДЖИМ БИМ/Jim Beam   300 ₽ 50 мл

Ликеры
БЕЙЛИЗ/Baileys 350 ₽ 50 мл

САМБУКА/Sambucа 350 ₽ 50 мл

Шотландский 

ДЖОНИ УОКЕР РЕД ЛЭЙБЛ/J.W. Red Label 350 ₽ 50 мл

ГЛЕНГЭРРИ СИНГЛ МОЛТ/Glengarry Single Malt 550 ₽ 50 мл

ДЖОНИ УОКЕР БЛЭК ЛЭЙБЛ12 лет/J.W. Black Label 12yo 400 ₽ 50 мл

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС/William Lawson's 350 ₽ 50 мл

БЭЛЛ`С/Bell`s    350 ₽ 50 мл

ЧИВАС РИГАЛ 12 лет/Chivas Regal 12 YO 550 ₽ 50 мл

ДЮАРС УАЙТ ЛЕЙБЛ/Dewar’s White Label 350 ₽ 50 мл

Виски

Коктейли

ВИСКИ КОЛА 400 ₽ 250 мл

РОМ КОЛА 400 ₽ 250 мл

АПЕРОЛЬ ШПРИЦ 400 ₽ 250 мл
(апероль, игристое вино, содовая)

КИР РОЯЛЬ 400 ₽ 250 мл
(игристое вино, ликер черн. смородина)

ЛОНГ АЙЛЕНД 500 ₽ 400 мл
(водка, текила, трипа-сек, ром, джин, кола)

ТЕКИЛА САНРАЙЗ 400 ₽ 250 мл
(текила, апельсиновый сок, гренадин)

ГЛИНТВЕЙН КРАСНЫЙ/БЕЛЫЙ 400 ₽ 230 мл
(вино, фрукты, мед, пряности)

Б – 52 400 ₽ 50 мл
(калуа, бейлиз, трипа-сек)

МОХИТО 500 ₽ 400 мл
(ром, спрайт, мята, лайм, сахар)

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ 400 ₽ 400 мл
(ваниль, клубничный, шоколад, банан)

МАРТИНИ ФИЕРО ТОНИК 400 ₽ 400 мл
(Мартини фиеро, тоник, лед)

СПЕЦ. 
ЦЕНА



Пиво
КРУШОВИЦЕ СВЕТЛОЕ (разливное) 400 ₽ 500 мл

АМСТЕЛ Б/А 250 ₽ 330 мл

СНО (негазированная) 250 ₽ 500 мл

БОРЖОМИ 350 ₽ 500 мл

НАБЕГЛАВИ (газированная) 250 ₽ 500 мл

Вода

ЛИМОНАД ХИЛИАНИ 250 ₽ 500 мл

КОКА-КОЛА 200 ₽ 330 мл

СПРАЙТ 200 ₽ 330 мл

ТОНИК 200 ₽ 250 мл

БЁРН 300 ₽ 330 мл

СОК РИЧ 100 ₽ 200 мл

МОРС 500 ₽ 1000 мл

Прохладительные Напитки
(тархун, дюшес, фэйхоа)

ЖАСМИН 300/500 ₽500/1000 мл

ПОРОХ 300/500 ₽500/1000 мл

МОЛОЧНЫЙ УЛУН 300/500 ₽500/1000 мл

АССАМ 300/500 ₽500/1000 мл

ЭРЛ ГРЕЙ 300/500 ₽500/1000 мл

АССАМ С ЧАБРЕЦОМ 300/500 ₽500/1000 мл

Чай

ИМБИРЬ С ГРУШЕЙ
(имбирь, груша, мята, мёд)

600 ₽800 мл

(облепиха, имбирь, лимон, мёд, апельсиновый сок)
ОБЛЕПИХОВЫЙ С ИМБИРЁМ 600 ₽800 мл

(малина, малиновое пюре, мята, мёд)
МАЛИНА С МЯТОЙ 600 ₽800 мл

ЯБЛОКО С КОРИЦЕЙ
(яблоко, корица, чай Ассам, лимон)

600 ₽800 мл

Зеленый

Черный

Согревающий



АПЕЛЬСИНОВЫЙ 350 ₽ 200 мл

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ 350 ₽ 200 мл

ЯБЛОЧНЫЙ 350 ₽ 200 мл

МОРКОВНЫЙ 350 ₽ 200 мл

Свежевыжатые соки

КОФЕ ПО-ВОСТОЧНОМУ 200 ₽ 100 мл

ЭСПРЕССО 150 ₽ 30 мл

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО 250 ₽ 60 мл

АМЕРИКАНО 200 ₽ 150 мл

ЛАТТЕ 300 ₽ 220 мл

ГЛЯССЕ 300 ₽ 200 мл

КАПУЧИНО 250 ₽ 150 мл

РАФ (сироп ваниль, карамель, лаванда) 300 ₽ 200 мл

Кофе




